

Консультация для родителей

ЗДРАВСТВУЙ, ЗДРАВСТВУЙ НОВЫЙ ГОД!

Наступает время, когда ребенок ждет новогодние чудеса, подарки, радуется ярким огонькам на елке и включается в предпраздничную суету вместе с родителями. Ожидание не менее приятно, чем само событие.

На первый взгляд Новый год — сам по себе праздник волшебный. Тут и украшение ёлки, и мерцающие в темноте фонарики, и ожидание Деда Мороза со Снегурочкой, и подарки, которые чудесным образом появляются к утру.

Но есть несколько несложных в реализации идей, которые понравятся ребёнку и добавят Новому году щепотку волшебства.

Заведите адвент-календарь

Самый простой вариант — нарисовать или распечатать стилизованный календарь на декабрь и каждый день зачёркивать очередную дату или наклеивать стикеры. Ещё проще купить в магазине готовый комплект шоколадок, каждая из которых лежит в своей ячейке.

Вариант поинтереснее — заказать или сделать самим набор мешочков на верёвочке или деревянных выдвижных ящичков. Положить в них задания, пожелания или подарочки и каждый день открывать вместе с ребёнком.

Отправьте письмо от имени Деда Мороза

Все привыкли, что письмо отправляет ребёнок, который рассказывает о том, как прошёл год, и просит подарки. Но будет настоящим чудом, если сам Дед Мороз напишет ребёнку персональное послание и оставит его под ёлкой вместе с подарками или опустит в почтовый ящик.

Конечно, в роли Деда Мороза придётся побыть родителям. Подберите красивую бумагу и цветные ручки, от имени волшебника поздравьте ребёнка с Новым годом, похвалите за успехи и пожелайте чего-нибудь хорошего. Оформите письмо и конверт, например нарисуйте снежинки или используйте блёстки, стразы, красивые наклейки, искусственный снег. Для ребёнка получить такое послание будет волшебным и незабываемым опытом.

Оставьте следы Деда Мороза

Ребенок очень удивится и обрадуется, увидев доказательства, что это именно волшебник положил подарки под ёлку. Например, об этом могут свидетельствовать «снежные» следы на полу.

Сделайте из листов бумаги трафареты в форме отпечатков обуви, возьмите баллончик с искусственным снегом и нарисуйте следы, скажем, от входной

двери до ёлки. Новогоднее утро благодаря этому станет для ребёнка ещё более волшебным.

Вместо снега также подойдут мука или крахмал. Нужно будет обмакнуть в них обувь и наследить на полу.

Пусть чудеса будут не один день в году, а целый месяц — ведь есть не только время ожидания праздников, но и зимние каникулы.

Вот, несколько советов, как продлить удовольствие после Нового года:

* Не дарите все подарки сразу. Дозируйте сюрпризы, что-то приберегите на январские каникулы — ребенок и так полон впечатлений: елки, фейерверки, гости, маскарадные костюмы.

* В пору зимних праздников на одного ребенка приходится фантастическое количество шоколада, леденцов, цитрусов. Чтобы не навредить здоровью, разделите сладкие подарки на части. Например, каждую конфету упаковывайте отдельно и прячьте ежедневно в разных местах: на елке, под подушкой, на подоконнике.

* Сходите в гости и поздравьте родных. Пусть ребенок вручит им подарки, сделанные своими руками.

Новогодние праздники — отличный повод провести время вместе с ребенком и подарить ему волшебные воспоминания о детстве.